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議 事 日 程 表 

 

▽平成28年６月17日 

  日程第１ 委員長報告 

  日程第２ 議案第26号 江北町課設置条例の一部を改正する条例について 

  日程第３ 議案第28号 平成28年度江北町一般会計補正予算（第１号） 

  日程第４ 議案第29号 平成28年度江北町下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

  日程第５ 意見案第１号 教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度２分の１復元をは 

             かるための、2017年度政府予算に係わる意見書 

  日程第６ 発議第１号 「交通安全宣言の町」に関する決議 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

午前９時 開議 

○西原好文議長 

 おはようございます。ただいまの出席議員は全員であります。よって、平成28年第２回江

北町議会定例会会期８日目は成立いたしましたので、直ちに本日の会議を開きます。 

 会期日程により、本日は委員長報告、討論、採決となっておりますが、ただいま意見案第

１号、発議第１号が提出されました。 

 この際、これを日程に追加し、議題といたしたいと思いますが、これに御異議ありません

か。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 異議なしと認めます。よって、意見案第１号、発議第１号を日程に追加し、議題とするこ

とに決しました。 

 意見案第１号、発議第１号を上程いたします。 

 職員をして朗読させます。 

○議会事務局長（三溝秀行） 

    （朗読省略） 

○西原好文議長 
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 朗読が終わりました。 

 お諮りいたします。意見案第１号は、会議規則第36条３項の規定によって趣旨説明を省略

したいと思います。これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 異議なしと認めます。よって、意見案第１号の趣旨説明を省略することに決しました。 

 次に、発議第１号の提案趣旨の説明を求めます。池田和幸君、御登壇願います。 

○池田和幸議員 

 おはようございます。 

 それでは、「交通安全宣言の町」の提案趣旨を説明いたします。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

「交通安全宣言の町」提案趣旨 

 交通事故のない安全・安心な交通環境の実現は、町民共通の願いであります。 

 しかしながら、本町では、これまでも交通事故防止に向けた交通安全施策を実施してきた

が、平成26年、27年と２年連続で人口１万人当たりの本町で発生した事故の件数が県内ワー

ストワン、また江北町居住者が町内外を問わず人身交通事故を起こしている件数も県内ワー

ストワンであり、誠に憂慮すべき事態であります。 

 本町の交通事故は、二つの国道はもとより、町道、農道における交差点での出会い頭の事

故や追突事故が多い傾向にあると指摘されています。 

 このような状況に鑑み、町民一人ひとりの交通安全意識の高揚と交通マナーの向上を、さ

らに強化していく必要があります。 

 よって、本町議会は、ここに、改めて人命尊重の理念の下、町民や警察を初めとする関係

機関・団体などと一体となって「交通安全の町」ならびに「交通事故ワースト脱却」に向け、

全力で取り組むことを決意いたします。 

 以上、提案趣旨とします。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○西原好文議長 

 発議第１号の趣旨説明が終わりました。 

 では、議事日程により、逐次、議案の審議に入ります。 
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      日程第１ 委員長報告 

○西原好文議長 

 日程第１．委員長報告を議題といたします。 

 会期５日目に各委員会に付託いたしました議件に関し、各常任委員長の審査報告を求めま

す。総務常任委員長三苫紀美子君。 

○三苫紀美子総務常任委員長 

 皆さんおはようございます。それでは、総務常任委員長報告をいたします。 

 平成28年６月定例議会会期５日目の６月14日、私たち総務常任委員会付託諸事件について、

会議規則第38条の規定により審査の結果を報告いたします。 

 付託事件、議案第26号 江北町課設置条例の一部を改正する条例について、議案第28号 平

成28年度江北町一般会計補正予算（第１号）の歳入全部と歳出のうち款１．議会費、款２．

総務費、款３．民生費、款７．商工費、款９．消防費、款10．教育費について、以上の付託

事件について、６月15日、16日の２日間、全委員出席のもと、執行部から各関係職員の出席

を求め、詳細なる説明と質疑応答による慎重審査の結果、原案どおり異議なく全員賛成で可

決すべきものと決しました。 

 委員会付託２日目にネイブル、幼児教育センター及び江北中学校の３カ所を現地確認いた

しました。 

 なお、議案第28号、款２．総務費の中、庁舎前の駐車場工事費について議論した結果、執

行部からの説明は、現状のままで白線を引くとのことでありましたが、駐車場の安全性を考

慮し、駐車幅を2.5メートルで工事を行うとの答弁を得ました。 

 今後とも町民の安全と利便性の向上に努めていただくことを申し添えて、委員長報告とい

たします。 

 終わります。 

○西原好文議長 

 産業常任委員長田中宏之君。 

○田中宏之産業常任委員長 

 おはようございます。委員長報告をさせていただきます。 

 今期６月議会定例会、会期５日目の６月14日、私たち産業常任委員会に付託になりました

諸事件について、６月15日、16日の２日間において会議規則第38条の規定により、審査した
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結果を報告いたします。 

 付託事件、議案第28号 平成28年度江北町一般会計補正予算（第１号）歳出のうち款４．

衛生費のうち、項２．清掃費、款６．農林水産業費、款８．土木費について、議案第29号 平

成28年度江北町下水道事業特別会計補正予算（第１号）について、以上の付託事件について、

６月15日、16日の２日間において、全委員出席のもと、執行部から各関係職員の出席を求め、

詳細なる説明と質疑応答を経て、慎重審査の結果、全議案とも原案どおり異議なく全員賛成

で可決すべきものと決しました。 

 なお、委員会２日目の６月16日には、現地視察も行いました。 

 まず最初に、佐藤食品佐賀工場を視察いたしました。担当者の話によると、近年、切り餅

の需要は頭打ちになり、佐賀県産のヒヨクモチを使った切り餅は消費が落ち込んでいるとの

ことでした。しかし、さがびよりを原料にした米飯は、まだまだ伸び代があるとのことでし

た。我が町として、かねてからの思いである米飯工場の誘致を本気で町一丸となり取り組む

べきだと思いました。 

 その後、町営住宅岩屋団地の跡地を視察しました。解体作業は既に終了しており、町とし

ては、今後どういうふうに整備するか、方向づけを示してもらい、一日も早い企業誘致が実

現することを期待しております。 

 町長自身も企業誘致は公約の一つでもあることだし、ここはひとつ町執行部の頑張りに期

待いたします。当然、私ども議会としても、そのことについては協力は惜しみませんので、

よろしくお願いいたします。 

 その後、町道門前～畑川線の今回拡幅になったところ、また町道門前～観音下線の国道へ

の取りつけ部分及び今回補正が組まれておりました町道東分～祖子分線の一部にガードパイ

プの設置が行われる場所を視察いたしました。いずれにいたしましても、子供たちを初めと

する町民の安全・安心を確保した上での事業展開を進めていただきたい。 

 以上で産業常任委員会の報告を終わります。 

○西原好文議長 

 各委員長の審査報告が終わりましたので、委員長報告に対する質疑を求めます。質疑の方

ございませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 
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 質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 

 本日の議事日程により、逐次、討論、採決をいたします。 

      日程第２ 議案第26号 

○西原好文議長 

 日程第２．議案第26号 江北町課設置条例の一部を改正する条例についてを議題といたし

ます。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第26号 江北町課設置条例の一部を改正する条例につ

いては、原案どおり可決と決しました。 

      日程第３ 議案第28号 

○西原好文議長 

 日程第３．議案第28号 平成28年度江北町一般会計補正予算（第１号）を議題といたしま

す。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第28号 平成28年度江北町一般会計補正予算（第１



- 171 - 

号）は、原案どおり可決と決しました。 

      日程第４ 議案第29号 

○西原好文議長 

 日程第４．議案第29号 平成28年度江北町下水道事業特別会計補正予算（第１号）を議題

といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第29号 平成28年度江北町下水道事業特別会計補正予

算（第１号）は、原案どおり可決と決しました。 

      日程第５ 意見案第１号 

○西原好文議長 

 日程第５．意見案第１号 教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度２分の１復元をはか

るための、2017年度政府予算に係わる意見書を議題といたします。 

 質疑を求めます。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 質疑がないようですので、質疑を終結し、討論に入ります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案に賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 
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○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、意見案第１号 教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度

２分の１復元をはかるための、2017年度政府予算に係わる意見書は、原案どおり可決と決し

ました。 

 なお、可決された意見書については、関係官庁に送付いたしたいと思います。 

      日程第６ 発議第１号 

○西原好文議長 

 日程第６．発議第１号 「交通安全宣言の町」に関する決議についてを議題といたします。 

 ここで「交通安全宣言の町」に関する決議の宣言を求めます。池田和幸君、御登壇をお願

いいたします。 

○池田和幸議員 

 それでは、改めまして、「交通安全宣言の町」に関する決議（案）を朗読いたします。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

「交通安全宣言の町」に関する決議（案） 

 本町は、佐賀県のほぼ中央に位置し、道路網において国道・県道が交わる交通の要衝の地

にある。 

 近年、町内の主要道路沿いには、大型店舗をはじめ、多くの商業施設が進出したことによ

り交通量も増え、町内での交通事故が多く発生している。また、町外においても、本町関係

者の人身交通事故が多発しており、大変憂慮すべき事態である。 

 安全で安心して暮らすことのできる地域社会を実現することは、町民の負託を受けた我々

の重大な責務である。 

 人身交通事故は、後遺症が残る場合が有り、また、一瞬にして大切な命を奪い、その家族

を深い悲しみに陥らせるものである。このような町民を出さないためにも、交通安全へのな

お一層の取り組みが必要である。 

 よって、本町議会は、町民の安全で安心な暮らしを守る立場から、警察や関係機関、団体

などと連携し、町民と一体となって人身交通事故抑止に対する姿勢を明確に示すとともに、

すべての町民が交通事故防止策を積極的に推進して行くことを決意し、ここに「交通安全宣

言の町」を宣言する。 

 以上決議する。 
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 平成28年６月17日 

江北町議会    

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

 以上であります。 

○西原好文議長 

 本案は、質疑、討論を省略し、採決いたします。 

 賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、発議第１号「交通安全宣言の町」に関する決議については、

原案どおり可決と決しました。 

 これをもって、本会議に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。 

 これにて平成28年第２回江北町議会定例会を閉会いたしたいと思います。これに御異議あ

りませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 異議なしと認めます。よって、平成28年第２回江北町議会定例会を閉会いたします。 

午前９時16分 閉会 
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